

国内统一刊号:CN33-0019  
邮发代号:31-25  
订阅热线:0571-85213260  
数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn>  
邮箱:zjfzb@vip.sina.com  
新闻热线:0571-87054420  
13857101115

# 浙江法制报

平安浙江网:[www.pazjw.gov.cn](http://www.pazjw.gov.cn)浙江法治在线:[www.zjfzol.com.cn](http://www.zjfzol.com.cn)

3版

**Z 新闻**

快递实名制已满周岁,杭州各网点执行情况如何?  
**记者试了4家网点  
没有一家主动要求看身份证件**

6版

**Z 广角**

**她的青春,永远翱翔在祖国蓝天**  
中国首位歼-10女飞行员余旭训练时不幸牺牲

“浙江新闻”客户端

“浙江法制报”微信

## 王乐泉在浙江调研法学会工作时强调 牢固树立“四个意识” 提升法学会工作水平



本报记者 张倩

**本报讯** 11月12日,浙江省法学会工作调研座谈会在杭州召开,中国法学会会长王乐泉出席会议并讲话。他强调,各级法学会要全面贯彻党的十八届六中全会精神和中央关于群团工作的意见,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,不断提升法学会工作的整体水平。

浙江省人大常委会副主任、省法学会会长王辉忠主持会议,中国法学会副会长张文显出席会议,浙江省委政法委副秘书长、省法学会党组书记、常务副会长马以汇报浙江省法学会工作。杭州、宁波、湖州等12家市县法学会、研究会、高校、研究机构代表作交流发言。

在认真听取交流发言后,王乐泉对浙江各级法学会工作和法学研究领域取得的成绩给予充分肯定。王乐泉指出,近年来,浙江省法学会按照“立足浙江、研究浙江、服务浙江”的要

求,紧紧围绕省委省政府中心工作,充分发挥法学会优势,各项工作取得新成绩,呈现新亮点。特别是在繁荣法学研究、法治文化培育、法律咨询服务等方面都取得了明显成效,为全国法学会工作提供了鲜活经验。

王乐泉强调,党的十八届六中全会是在全面深化改革、全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议,具有里程碑意义。全会分析了党的建设面临的形势和任务,系统总结了近年来特别是党的十八大以来全面从严治党的理论和实践,就新形势下加强党的建设作出新的重大部署,是我们做好法学会工作的基本遵循和根本保障。各级法学会要把学习贯彻党的十八届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,进一步增强“四个意识”,特别是核心意识、看齐意识,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,自觉在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

王乐泉指出,各级法学会要在党的十八届六中全会精神指

引下,全面加强法学会系统党建工作,加快推进省市县法学会党组建设,加强对各项工作的政治引领,严守政治纪律和政治规矩,切实把法学会系统党的建设和各项工作提高到一个新的水平,进一步服务好中心大局。

王乐泉要求,各级法学会要发挥优势,注重协同创新、问题导向,从实际出发,积极回应改革发展所需、党政所急、群众所盼;要运用好典型示范,加大推广力度,进一步推进县级法学会建设;要适应时代发展趋势,借力互联网和信息化高新技术,推动法学会工作创新升级,努力推进智慧型法学会建设。

王辉忠在主持会议时说,王乐泉会长的讲话,为浙江各级法学会建设和法学研究事业发展指明了方向,对深入贯彻党的十八届六中全会精神,切实做好法学会工作具有重要的指导意义。各级法学会和广大法学法律工作者要认真学习、深刻领会、积极谋划,切实把讲话精神落实到实践中去,进一步推动法学会工作的整体提升。

## 省公安厅作出战前动员 确保世界互联网大会 安保严密稳妥



通讯员 陈谊

**本报讯** 11月11日,浙江省公安厅召开厅机关全体民警会议,认真学习贯彻党的十八届六中全会精神和习近平总书记在纪念红军长征胜利80周年大会上的重要讲话精神,以坚定不移推进全面从严治党为契机,深化“两学一做”学习教育,坚持思想建警和制度建警相结合,部署开展厅机关“正作风、强担当、提效能”作风建设专项行动,省委常委、公安厅厅长徐加爱再次对第三届世界互联网大会安保工作进行战前动员,他要求厅机关广大民警务必以身作则,为全省做出示范,以更加坚定的决心、更加坚强的信心、更加严谨的作风、更加精细的工作,确保大会安保严密稳妥、取得圆满成功。

徐加爱在会上强调,这次会议也是一次学习宣讲,把厅机关全体民警的思想和行动统一到党的十八届六中全会精神和习近平总书记在纪念红军长征胜利80周年大会上的重要讲话精神上来,牢固树立“四个意识”,坚定不移把全面从严治党、全面从严治警的各项部署要求落到实处,努力打造公安机关绿水青山的政治生态,为推动公安事业实现新发展取得新业绩提供坚强保障。

(下转2版)



冷丽华 摄

11月16日至18日第三届世界互联网大会·乌镇峰会将在桐乡乌镇举行。11月12日,当地电力部门组织开展峰会电力保障应急演练,对新的互联网大会会展中心、大剧院等场馆开展用电全负荷测试,全面保障大会供电安全。

**乌镇峰会  
在即 电力保障先行**

## 7笔欠款一夜结清 “老赖”为啥突然“转性”? 党代表资格审查成为法院执行的“撒手锏”



本报记者 高敏 通讯员 周玉瑶

**本报讯** 拖欠了16年的工资款全部结清,7个案子一夜之间全部履行到位,究竟是什么原因,让一向能拖则拖的被执行人向某突然“转了性”?原来,向某是临海市杜桥镇某村党支部书记,正准备参加杜桥镇党代表选举,但在资格审查中被发现尚有执行案件没有了结,眼看着就要失去选举资格,向某赶紧调动资金还钱。

像向某这样“转性”的被执行人还有不少。今年是换届年,根据新的要求,所有党代表候选人需要进行资格审查,其中一项内容就是要审查该代表是否有未履行法院生效法律文书所确定的义务,是否被纳入失信黑名单以及是否有犯罪记录。临

海法院借力党代表资格审查这个“杀手锏”,促使具有候选人身份的被执行人主动履行债务。

16年前,向某承包了临海某大酒店,并雇佣徐某为酒店进行水电装修。随后,徐某组织安排工人进场施工,装修工程结束,经双方核算,向某应支付装修队工资共计7万余元。谁知,向某陆续付了3.5万元之后,剩余的4万元就一直赖着不肯付了。徐某几次催讨,向某总是推三阻四,答应过几天就给,到了时间却又不见人影。2009年12月,徐某向临海法院杜桥法庭起诉,要求向某支付剩余款项。

2010年2月,经法院主持,向某与徐某达成调解协议,向某承诺在2010年6月1日前支付徐某23800元,剩余款项向某自愿放弃。然而,到了约定时间,向某依然没有履行。

徐某申请强制执行后,执行法官发现,向某背负了不少案

子,名下没有可供执行的财产,酒店经营状况不佳,还欠了不少外债。几经波折后,执行陷入瓶颈,徐某对这笔钱也不抱有希望了。但前不久,他突然接到了执行法官的电话,说是向某欠的钱已经执行到位了。起初,徐某还不敢相信,再三确认后,徐某欣喜地到临海法院杜桥法庭领取了执行款。时隔16年,徐某终于拿到了这笔钱。

不仅是徐某,还有卢某、王某等多位与向某有经济纠纷的申请人都拿到了被拖欠已久的欠款,单笔数额最大的有25万元,累计近86万元,7个案子全部执结。

据悉,临海法院借力此次党代表换届选举候选人资格审查工作,联合临海市委组织部共同审查党代表候选人2877人,到目前为止,查实尚未履行完毕债务的候选人64人,其中33名具有候选人身份的被执行人主动履行债务,执结金额共计363.4万元。